622 Capitulo 9 Funciones exponenciales y logaritmicas

Vx

@ 13 lngmm 14, logs3*
15, logs x 16. loge 12(4)*
17. logi(r + 7)° 18. logsb’(b - 2)
(319, log, s 20, loge(x — 6)x?
* a+?2 * 2 )
2L logs——— 22, log, x*(x — 1
0g; (a-8) og, x(x — 13)
iy +4) zY
23, logaT 24. log-m(g>
O Va Vb
25, lﬂgla 26. log; _.?’_{.'_
Escriba como logaritmo de una sola expresidn.
27, logs 2 + logs 8 28, logs 4 + logy 11

29. log, @ — log, 5 3. | log, 17 — log; 3
3L 6log,2 32. %logg?
33 loggx + log(x + 3) 3. logs(a + 1) — logs{a + 10)
35 2log z — logy(z — 2) 36. 3loggy + 2logg(y — 9)
3. 4{logsp — log: 3) 38, %[log.;(r = 1) — logg ]
logsn + logy(n + 4) — logy(n — 3) 4. 2logst + Slogs(t — 6) + logs (3r + 7)
41, %[Iogs(x — 8) — log; x] 42, 6log;(a +3) +2log;{a - 1) - %Iog;a
43. 2logy 4 + %1039(r —8f =~ %loggr 4. 5logg(x +3) — [2loge(7x + 1) + 3 loggx]
(345, 4loge3 — [2loge(x + 3) + 4logs x] 46, 2 log; (m —4) + 3log; (m +3) ~ [Slog;2 + 3 log; (m — 2}]

Determine el valor escribiendo cada argumento mediante los niimeros 2 y/o 5 y usando los valores log, 2 = 03010 y log, 5 = 0.6990,

47. log, 10 48. log,2.5 4. log, 0.4
1 = 3
S0. log, @51 log,25 52 log, ¥3

Evaliie (vea el ejemplo 4).

§3, 5hssl0 54, log,3 55, (23)'*%7 56. log, 64
57. logy 27 58. 2log, VO 59, S(ﬁ)hgﬂ o, % log, Ve

6L Parax>0yy>0,se Cllmplebgni =log,xy" = log,x + 63, Utilice la regla del producto para demostrar que
1 x
S & log,— = log, x + log,—
log, ¥ log, x + log, _v? 8 y g g"_p

62. Lea ¢l ejercicio 61. De acuerdo con la regla del cociente, " 64 a) Explique por qué
log,,; =log, x — log, y. ;Podemos concluir por lo tanto que logﬂz-}"; # log,3 — log,x + log, ¥

log, x = log, y = log,x + log, %’? b) Desarrolle de forma correcta log, i
xy



